

Загадочный космос

Космос манил и манит взгляды и мысли человека всех времен и народов. В космосе столько тайн, столько необъяснимых и удивительных открытий и возможностей. Да и мы – человечество планеты Земля хоть и малая, но все же частица космоса – этого безграничного и манящего пространства.

В нашей группе прошла тематическая неделя, посвященная космосу. Дети узнали много нового и интересного: о планетах, космонавтах, играли в настольные и подвижные игры, посмотрели развивающие мультфильмы, рассматривали книги о космосе, рисовали, конструировали, выполнили аппликацию «Вперед к звездам».





С днем космонавтики!